

Iktatószám: K/3-21/2021.

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült: 2021. november 8. napján, Kiskinizs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének közmeghallgatásáról.**

**Ülés helye: Művelődési Ház nagyterme (Kiskinizs, Rákóczi út 58.)**

**Kezdeti időpontja: 17 óra 00 perc**

<b><u>Jelen vannak:</u></b>	Orosz Miklósné	polgármester
	Zsirosné Molnár Ildikó	alpolgármester
	Riz Attila	képviselő
	Rozgonyi-Mató Adrienn	képviselő
	Szarka Tímea	képviselő
	dr. Szamorodjuk Alex	jegyző
	Tóth Zsoltné	jegyzőkönyvvezető

**A lakosság köréből megjelent: 6 fő**

### **Orosz Miklósné polgármester:**

Tisztelettel köszönti a közmeghallgatáson megjelenteket. Megállapítja, hogy a kiskinizsi Képviselő-testület 5 tagjából 5 fő jelen van, ezért a képviselő-testület **határozatképes**.

Elmondja, hogy törvényi előírás szerint, évente egy alkalommal, közmeghallgatás keretében a választópolgároknak lehetőséget kell biztosítani arra, hogy elmondják véleményüket az önkormányzat munkájáról, javaslataikat a helyi közügyeket érintően.

A közmeghallgatás alkalmával nem kötelező az önkormányzat munkájáról történő tájékoztatás. Azonban röviden tájékoztatja a jelenlévőket a folyamatban lévő fejlesztésekről, tervekről, megvalósult beruházásokról.

Ebben az évben is igyekeztek eleget tenni az elvárásoknak, hiszen a COVID járvány egyre jobban terjed és féltő, hogy a tömegrendezvényeket nem lehet megtartani. Az önkormányzat igyekszik a törvények és a járványügyi szabályok betartásával végezni feladatait.

Az önkormányzat elsődleges feladata a település üzemeltetés, és település fejlesztése. Magyarország törvénye rögzíti az önkormányzat általános működésének és feladatainak támogatási rendszerét, jogosultságát. Az önkormányzatnak elég kicsi a mozgásteret, hiszen a saját bevétel nagyon kevés (iparűzésiadó, kommunálisadó, közmunka programban megtermelt termékek eladásából keletkező bevétel).

A Halmaji Közös Önkormányzati Hivatal jól képzett dolgozói végzik a hivatali munkát és foglalkoznak a lakosság ügyes-bajos dolgaival. Jegyző úr lassan megismeri a faluban élőket,

illetve a település gondját, baját. Rendszeresen nem tart a településen fogadóórát, szükség szerint megy ki a településre, az ügyek intézésére.

Az óvodában új vezetőt választottak Zsirosné Molnár Ildikó személyében, aki már előtte egy éves megbízást kapott, ő és dr. Takács János iskolaigazgató is zökkenőmentesen végzik munkájukat, a szabályoknak megfelelően. Ebben az évben 21 óvodás korú gyermek jár a Halmaj Önkormányzatával közösen fenntartott óvodába.

2020. január 1-től új házi orvos rendel a településen, bizonyára már mindenki ismeri, Dr. Varga Lóránd Attila belgyógyász és gasztroenterológus szakorvos. Több páciensztől érkezett a házi orvossal kapcsolatban észrevétel. Véleménye szerint rendkívül kedvező a településre nézve, hogy az álláshely nem betöltetlen, van házi orvos. A világjárvány miatt, 2020. március hónapban bevezetésre került a veszélyhelyzet, mely jelentős mértékben megnehezítette a betegellátást, a mindennapokat. A három településen 2700 beteg ellátásáról gondoskodik, ez a szám jelentős mértékben meghaladja az átlagot. A korábban praktizáló házi orvoshoz viszonyítva, más módszereket alkalmaz. Sokan panaszkodtak, hogy telefonon nem tudják elérni, de keresi a megoldást egy új beteghívó rendszer telepítésével. Lelkiismeretesen végzi a munkáját és a betegek ellátását.

A hulladékgazdálkodás zökkenőmentesen működik, mindenki megtanulta, hogy mikor mit visz el a szolgáltató és csak a címkével megjelölt kukát lehet kitenni. Talán a hulladékszállítóedény pótlásával van a legnagyobb gond, hiszen az önkormányzat nem tudja biztosítani az új lakóknak, minden esetben Encsre vagy Miskolcra kell menni intézkedni.

A víz – szennyvíz üzemeltetése is megfelelően működik. Igaz ez éven volt egy nagy meghibásodás, egy szivattyú leégett, de a szolgáltató biztosította a megfelelő vízellátást, a csere közben, így a lakosság nem szenvedett hiányt.

A szociális feladatokra jelentős összeget költ az önkormányzat, döntően a központi költségvetésből kapott finanszírozásból. Szem előtt tartja a családok nehéz anyagi helyzetét, amikor minden segítség számít. A teljesség igénye nélkül ebben az évben osztottak élelmiszer csomagot, higiénia csomagot, iskoláztatási támogatást, települési támogatásokat. December hónapban a gyerekeket mikulás csomaggal lepik meg, az idős emberek is számíthatnak pénzügyi támogatásra akkor is, ha az idősek napi vendéglátás elmarad. Folyamatban van a szociális tűzifa beszerzése és a kizárólag gázzal fűthető lakások lakóinak anyagi támogatása, a téli fűtési kiadások enyhítése. Jelenleg 1.619.250.- Ft vissza nem térítendő támogatás kaptak, amelyből 85 erdei m<sup>3</sup> kemény lombos tűzifa beszerzésére van lehetőség. Természetesen az önrészt, illetve a fuvar költséget saját költségvetéséből biztosítja az önkormányzat, ami 6-700.000.- Ft. kiadást jelent. Minden családnak a gyakorlatnak megfelelően fogják kiszállítani a tűzifát.

A rendezvényekkel kapcsolatban elmondja, hogy a nagyobb volumenű programokat sikerült megtartani:

- Családi és falunapot, melyet a Kinizsi Nyugdíjas Klub Egyesülettel együtt rendeztek
- Szüreti bált,
- Vidám nyárbúzáztatót
- A pályázatokban levő foglalkozásokat a gyerekeknek és a nyári fürdözést Hajdúnánáson
- és a nemzeti ünnepeket.

Véleménye szerint ezek jól sikerült programok voltak, és bízik abban, hogy a szabadidő kulturált eltöltését a közösség erősítését segítette, illetve szórakozási lehetőséget nyújtott a lakosságnak és az idelátogatóknak.

Fontosnak tartja a település fejlődése érdekében, hogy minden pályázati lehetőséget megragadjon az önkormányzat. Ez éven sikerült a hivatal épületében a klíma berendezést beszereltetni, riasztó berendezést felújítani, valamint felújításra került a Rákóczi úti járda és a napokban fejeződik be a Rákóczi út aszfaltozása, melynél hátra van még az útpadka rendezése. Nyert a játszótérre beadott pályázat is, tavasszal megkezdődik a játékok beszerzése. Közfoglalkoztatás keretében felújították, korszerűsítették a sport öltözőt, és elkészült a nagyszínpad is, így a rendezvényeket kulturáltan megtudják rendezni a sportpályán. A falugondnoki autó cseréjére benyújtott pályázat tartalék listára került, forrás kimerülése miatt, de jövőre újra megpályázzák. A közvilágítás korszerűsítését is szeretné megvalósítani új LED-es lámpák felszerelésével.

A temetőn a ravatalozó felújítása mellett elkészült az urnafal is és a Közösségi épület felújítása, itt a főpályázó a Református Egyház volt.

A településen még mindig önkormányzat a legnagyobb foglalkoztató. Ez éven a mezőgazdasági közmunkaprogramban 8 főt, a helyi sajátosságra épülő közfoglalkoztatási programban 14 főt foglalkoztatnak, illetve 1 főt a Nemzeti Művelődési Intézet foglalkoztat, aki a helyi közművelődést segíti és a könyvtári kölcsönzést biztosítja.

Szeretné, ha a helyi közösségek újra megerősödnének. A világjárvány megviselte az embereket, nem mindenki egyformán élte meg ezt a bezártságot, van akinek egzisztenciálisan és van akinek anyagilag is problémát okozott. Az emberek közömbösek a közügyek iránt.

Megköszöni a figyelmet és felkéri a jelenlévőket, hogy a mondják el véleményüket, javaslataikat, hogy közösen élhetőbbé, családiassá tegyék a települést.

**Nagy Sándorné kiskinizsi lakos:**

Kérdezi, hogy miért nincs a háziornosnál délutáni rendelés?

**dr. Szamarodjuk Alex jegyző:**

Válaszában elmondja, hogy doktor úr kezdeményezte, de a Nemzeti Népegészségügyi Központ nem hagyta jóvá.

**Polgármester:**

Elmondja, hogy a kiskinizsi lakosságtól nem hallott panaszt, ha valaki elment hozzá bejelentkezés nélkül azt is megvizsgálta, ellátta.

**Kádár Lajosné kiskinizsi lakos:**

Elmondja, hogy nagyon örül neki, hogy ilyen háziornosuk van, mert több helyről hallotta és tapasztalatai alapján is tudja, hogy nagyon jó szakember.

**Polgármester:**

Elmondja, hogy a halmaji lakosokkal nagy baj van, mert tiszteletlenek egymással is és a háziornossal is, azért zavarja el őket időpontfoglalás nélkül.

**Kavasánszki Sándor kiskinizsi lakos:**

Elmondja, hogy a Kinizsi Pál utcában több helyen nem világítanak a közvilágítási lámpák. Kihez tartozik a Kinizsi Pál út mögötti gátszakasz, mert gazos, gondozatlan?!

**Polgármester:**

Válaszában elmondja, hogy a közvilágítási lámpatestek meghibásodását, ha szól a lakos, akkor a hivatalból szokták jelenteni, és rövid időn belül megkezdí a szolgáltató a hiba elhárítását. A Kinizsi Pál út mögötti gát részt sajnos senki nem gondozza, szólt a vízügynek, hogy kaszálják le, de sajnos nem történt meg. Megpróbálja a közeljövőben saját munkavállalókkal megoldani a kaszálást.

**Nagy Sándorné kiskinizsi lakos:**

Javasolja, hogy a temetőre helyezzenek ki a mécseseknek egy hulladékártolóbedényt, mert a koszorúk között összetörnek.

**Polgármester:**

Nagyon jó ötletnek tartja, intézkedni fog ezügyben.

**Kavasánszki Sándor kiskinizsi lakos:**


Kérdezi, hogy miért nem lehet visszaállítani a polgárőrséget, sok idegen jár a faluban, több lopás volt a nyáron is.

**Polgármester:**

Válaszában elmondja, hogy sajnos a Polgárőr Egyesület működése kudarcba fulladt, mivel nem arra alkalmas személyek látták el a rájuk bízott feladatot. Nem járőröztek, csak tönkre tették a turisztikában lévő iroda helyiséget.

Tekintettel arra, hogy a közmeghallgatáson egyéb bejelentés, hozzászólás nem hangzott el, a polgármester megköszöni az aktív részvételt, a hozzászólásokat és a közmeghallgatást 18 óra 30 perckor bezárja.

**K. m. f.**

  
**Orosz Miklósné**  
polgármester



  
**dr. Szamorodjuk Alex**  
jegyző